



Печальный конец бывшей больницы

На этой неделе телеканал НТВ показал немного жутковатый сюжет о начале окончательного сноса заброшенного здания бывшей туберкулезной больницы рядом со станцией Разлив. Кирпичные стены постройки крушились мощной техникой, рабочие обещали уложить в несколько часов. При этом, никто так и не назвал, кому принадлежит эта территория и что на ней будет в дальнейшем.

В интервью НТВ Валерий Назаров, исполняющий обязанности начальника отдела строительства и землепользования администрации Курортного района заявил: «На се-

годняшний день имеется письмо КГИОП, где сказано, что данный объект снят с охраны. Это значит, что это обычное здание».

Между тем судьба его весьма примечательна, и даже почти в разрушенном виде оно оставалось частью истории Сестрорецка. Здание было построено для дома призрения в конце XIX века. В советские годы оно было переоборудовано для лечения больных туберкулезом. Жители Сестрорецка еще помнят, как родители не рекомендовали им даже близко подходить к туберкулезной больнице. Просуществовала она в таком статусе вплоть до 1980 года. Потом была закрыта в связи с уменьшением количества больных. И осталась брошенной на произвол природы.

Крыша, чердаки, перекрытия, стены, — все медленно, но верно разрушались. Внимание на руины обратил лишь Александр Невзоров. Именно здесь он в 1997 году снял знаменитое «Чистилище». Как отметил в интервью НТВ сам Александр Глебович, лучшей натуры для съемок боини вокруг больницы в Грозном ему было бы трудно найти. При этом он отметил: «Но, в общем, состояние всего остального было вполне удовлетворительным».

Здание вместе с землей было продано частному инвестору, и, скорее всего, на этой территории появится жилые дома. Окончательный снос начался.

Виктор СЛУХОВ